51552 525 OstwaldFarben (o), Y\=100

M,..max (m) Buntwert, P40
|n der Normfarbtafel (X, y)
Name und Spektralbereich
Rm 561_770 ¥, 520_770
m G, 475_573 G, 380_561
4B 380_520 M, 573_475
Q

CIE 1931 X

0,0 0,2 0,4 0,6 0,8 1,0

BG201-1A 1




X,=100,93Y,,=100,00Z,~64.68 B,
%=0,3799y,,=0,3764
Ao=(ap=agn) Y
Bo=(bo~bop) Y

89 = ago [x/Y]

by = by [2M]

ay =1, byp=-0,4

n = P40

Name und Spektralberel
Rm 561_770 ¥, 520_776¢
Gm 475_573 G, 380_561
Bm 380_520 M, 573_475

OstwaldFarben (o), Yjy=100
max (m) Buntwert, P40

in der Farbtafel (ag, bg)

BG201-2A 1




X=100,93,Y,,=100,00,2,,=64,68 B1
%,,=0,3799y,,=0,3764 1
Ar=(@-ay Y
By=({1-b )Y
a = a0 [(x-0,171/y] 78 -
by =y [2/Y]

ay =1, byp=-0,4
mr1=1,000,b1;=0, 17,1 '

n = P40

Name und Spektralberel

Rm 561_770 ¥, 520_77

Gm 475_573 G, 380_561 g
Bm 380_520 M, 573_475 16

OstwaldFarben (o), Yjy=100
max (m) Buntwert, P40 T

in der Farbtafel (a;, by)

BG201-3A 1




X,=100,93,,=100,00Z,~64,68 B,
%,,=0,3799y,,=0,3764 1
A= (a2 Y
By=(2-byn) Y
ay =2y [(x-0,17Dh] i
by=bao [(Mpyx+bp)/Y] 78

ap0= 1, byo= -0,4
Mp1=—0,169,bp;=0, 35&

n = P40 ;

Name und Spektralbereléﬁ

Rm 561_770 Y, 520_770 16
Gm 475_573 G, 380_561 g
Bm 380_520 M, 573_475

OstwaldFarben (o), Yjy=100
max (m) Buntwert, P40 T

in der Farbtafel (ay, by)

BG201-4A 1




X,=100,93,,=100,00Z,64,68 B,
%,,=0,3799y,,=0,3764 1
A3=(ag=agp Y
B3=({3-b3p) Y
ag =ay [(x-0,17D/y] i
b3=ba [(Mp1x+bp1)/y]

320= 1, bpo=-0,4 /75/
Mp1=-0,974,b;=0, 658 0

n = P40 '

Name und Spektralberel

Rm 561_770 Y, 520_77gg

Gm 475_573 G, 380_561 16
Bm 380_520 M, 573_475

OstwaldFarben (o), Yjy=100
max (m) Buntwert, P40 T

in der Farbtafel (ag, bs)

BG201-5A 1




X,=100,93,,=100,00Z,~64,68 B,
%,,=0,3799y,,=0,3764 1
Ay=(ag=agn) Y
Bg=(4-bsp) Y
8y =ay[(x-0,17Dh] i
b=ba0 [(Mp1x+bp1)/Y] 78

a50= 1, byo= -0,4
Mp=-0,169b5;=0,389 [

n = P40 )

Name und Spektralbereléﬁ

Ry 561_770 Y,520 770 16

Gm 475_573 G, 380_561 g
Bm 380_520 M, 573_475

OstwaldFarben (o), Yjy=100
max (m) Buntwert, P40 T

in der Farbtafel (a4, by)

BG201-6A 1




X,=100,93,,=100,00Z,64,68 B,
%,,=0,3799y,,=0,3764 1
As=(a5-asp) Y
Bs= (s -bsp) Y
a5 =ay [(x-0,17D/] i
bs=ba [(Mp1x+bp1)/y]

320= 1, bpo=-0,4 /75/
Mp1=-0,974,b;=0, 658 0

n = P40 '

Name und Spektralberel

Rm 561_770 Y, 520_77gg

Gm 475_573 G, 380_561 16
Bm 380_520 M, 573_475

OstwaldFarben (o), Yjy=100
max (m) Buntwert, P40 T

in der Farbtafel (as, bs)

BG201-7A 1




X,=100,93,,100,007,~64,68 B,

Name und Spektralbere

%y=0,3799y,,=0,3764 +40

As= (@5~ a5, Y

Bg =6 ~bgn) Y

g = ago [x/Y] a3

be=ba [(Mp1x+bp1)/y] 43

0= 1, byo= ~0,4 %0/- A

mp;=-0,974,bp;=0, 6 ; ) NS

n = P40 ’ -/"39/‘4'0
21

Rm 561_770 ¥, 520_778g
Gm 475_573 G, 380_561 16
B 380_520 M, 573_475

OstwaldFarben (o), Yjy=100
max (m) Buntwert, P40 T

in der Farbtafel (ag, bg)

BG201-8A 1




